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Pobrano z arkusze24.pl

caiaci:  EKsploatacja zt6z metoda odkrywkowa
o .
it M-10
Numer zadania: (1
Kod arkusza: M.10-01-16.05
Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Wysokosci pieter nadkladowego, zlozowych i zwalowego - tabela 3
R.1.1 Wysokos¢ pietra nadktadowego, N [m] =5
R.1.2  |Wysokosé | pietra ztozowego, Z1, [m] = 10
R.1.3 Wysokosc |l pietra ztozowego, Z, [m] =10
R.1.4 _ [Wysokosc pietra zwalowego, Z, [m] = 10
R.2 Rezultat 2: Umowne znaki skarp - tabela 4
RO 1 Znak w Lp. 1 (owdrécone trojkaty) zapisano skarpa zlozowa lub skarpa w ztozu lub pietro
o zlozowe lub zlozowa
R Znak w Lp. 2 (przypominajacy litere "Y") zapisano skarpa zwalowa (zwatowiska) lub
2.2 . \ .
skarpa skarpa na zwalowisku lub pietro zwalowa (zwalowiska) lub zwalowa
Znak w Lp. 3 (naprzemienne pionowe Kkreski: raz dluga na cala skarpe, a raz krotsza)
R.2.3 |zapisano skarpa nadkladowa lub skarpa w nadkladzie lub pietro nadkladowe lub
nadkiadowa
R.3 Rezultat 3: Parametry pracy poiedynczego samochodu lechnologicznego - tabela 5
R.3.1 Czas pracy jednego samochodu technologicznego, ti; [min] = 24
R3.2 Wykorzystanie pojemnosci skrzyni pojedynczego samochodu technologicznego przy
. zatadunku tadowarka t.1, V., [m®] = 24
R.3.3 Wydajnosc¢ techniczna pojedynczego samochodu technologicznego. Qg [m*/h] = 60
R.4 Rezultat 4: Liczba potrzebnych samochodéw technologicznych - tabela 6
R.4.1 |Liczba potrzebnych samochodow technologicznych, n [szt.] = 3




